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Instituttrådet ved Matematisk institutt 

 

REFERAT FRA MØTE I INSTITUTTRÅDET 
 

Dato/tid:  Fredag 18. juni kl 13.15-15.00 

Sted:   - 

Til:   Magnus Svärd, Yushu Li, Christian Schlichtkrull, Hans J. Skaug, Gunnar Fløystad, Anita 

Gjesteland, Marianne Jensen, Jakob Seierstad Stokke, Solveig Halldora Stefansdottir, Antonella Zanna 

Munthe-Kaas, Aleksander Morland, Irina Markina (vara), Martin Mossige (vara), Morten Brun 

(observatør) 

Forfall: Christoph Kirfel, Kristine Lysnes, Therese Romslo Saltskår 

 

Dagsorden 
• Innkalling og saksliste godkjent 

• Referat fra møte 18. mars godkjent på sirkulasjon 

Saksliste 
IR-sak 11/21: Orienteringssaker 

Aktuelle tilsettinger/avganger: 

- Xue-Cheng Tai slutter 1. september 2021 etter oppsigelse 

- 40 % fast stilling som universitetslektor med ekstern finansiering, knyttet til EVU 

- Gianmarco Vega Molini, postdoktor på TMS/E. Grong (prosjektfinansiert) fra 1. august 

- Veljko Lipovac, 4-årig ph.d. på ERC/I. Berre (strategisk), start 23. august 

- Nadia Skoglund Taki, 4-årig ph.d. VISTA/I. Berre (prosjektfinansiert + ramme), start 1. august 

- Omar Duran, fast eksternfin. forsker på ERC/I. Berre, start nov. 2021 (sjekk!) 

- Ivar Stefansson, fast eksternfin. forsker på VISTA/I. Berre, start 14. juni 

- Paal Wincentsen, vikar i adm. 100 %, tilsatt til 31. august 

- Anne-Lene Lerdal Nymoen, vikar i adm. 50 %, tilsatt til 31. august 

Utlyste stillinger og kommende utlysninger: 

- 4-årig ph.d. (strategisk), TMS/E. Grong, planlagt start H-21 

- 4-årig ph.d. (ramme), ERC/I. Johnston, planlagt start H-21 

- 4-årig ph.d. (strategisk), TMS/CAMRIA-senter – skal lyses ut 

- Prosjektfinansiert postdoktor, NFR/H. Munthe-Kaas, planlagt start 1. september 

- 4-årig ph.d. (strategisk), Pandemisenter - Alendal/Brun/Oleynik, planlagt 1. september 

- Prosjektfinansiert postdoktor, EU/COFUND, start jan. 2022 + jan. 2023 

- Prosjektfinansiert postdoktor, VISTA/I. Berre, vurderes lyst ut på nytt 

- 3-årig ph.d. (prosjekt), VISTA/I. Berre, lyses ut på nytt 

- 4-årig ph.d. (strategisk) i didaktikk, planlagt start H-21 

- 50 % stilling i administrasjonen, skal lyses ut H-21 

- Fast stilling som professor i matematikkdidaktikk, skal lyses ut 

Prosjekttildeliger/søknader 
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- SFF: Nordbotten og Munthe-Kaas 

- TMS/CAMRIA, 3 søknader som koordinator + 1 som partner 

- MSCA-ITN, H. Kalisch, M. Svärd 

- NFR-FKB, I. Johnston 

- Forskerskole, M. Andresen 

- NORAD/NORHED II (med partnere i Dar es Salaam og Makerere) 

- ERC-ADG/Munthe-Kaas, søknad trukket, leverer i 2022 

- SIAM-konferanse 2023 

- Kompetanse Norge/STAT622 H21 

 

• Utdanningsleder 2021-2025 

Andreas L. Knutsen har sagt seg villig til å være utdanningsleder i perioden 2021-2025. På 

grunn av forskningstermin 2021-2022, fungerer Bjørn Dundas som utdanningsleder inntil 

videre. 

 

• Nygårdshøyden syd-prosjektet 

Fakultetets arbeidsutvalg var på besøk på MI, mandag 7. juni. Instituttledelsen, samt vara 

vernombud og en representant fra hver faggruppe var med. Instituttlederen presenterte 

noen tanker om hva prosjektet betyr for instituttet, og arbeidsutvalget tidslinjen for 

prosjektet. Det er flere på instituttet som er med i ulike utvalg. Det som er klar er at MI skal 

flytte ut av 4. etasje, men hvor til og når er ikke bestemt. 

 

• Nye medlemmer til instituttrådet  

Gr. A (4 år) Valgt som medlem: Morten Brun, Jan Martin Nordbotten, Irina Markina Mette 

Susanne Andresen, Stein Andreas Bethuelsen                    

Valgt som varamedlem: Didier Jacques Francois Pilod, Magnus Svärd, Hans Arnfinn Karlsen 

Gr. B (1 år) Valgt som medlem: Anita Gjesteland, Martin Oen Paulsen 

Valgt som varamedlem: Sæunn Halldorsdottir, Anders Marifjæren Norevik 

Gr. C (4 år) Valgt som medlem: Kristine Lysnes, Lesya Gram-Radu 

Valgt som varamedlem: Marianne Jensen, Stine Haugsbø 

Gr. D (1 år) Valgt som medlem: Marthe Ulmo Rønneseth, Jakob Seierstad Stokke, Solveig 

Halldora Stefansdottir 

Valgt som varamedlem: Johanne Holmøy 

(hvis det blir behov for flere vara, får fagutvalget fullmakt til å oppnevne en)  

 

Valg til fakultetsstyre: ingen på MI ble valgt som representant i gruppe A, men vara:  

Morten Brun (3. vara), Adrian Florin Radu (5. Vara), Henrik Kalisch (7. vara). Varighet: 4 år. 

 Takk til medlemmer av instituttrådet som har sittet i inneværende periode! 
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IR-sak 12/21: Budsjettinnspill for 2022 og langtidsbudsjett MI 2022-2026 

Instituttleder orienterte om prosess for budsjettinnspill og langtidsbudsjett og presenterte utkast til 

budsjettinnspill for 2022, basert på mottatte innspill fra gruppe A.  

Vedtak: Instituttrådet gir instituttleder fullmakt til å ferdigstille budsjettinnspill for 2022 

med mindre justeringer av dokumentet som er lagt frem for rådet. 

Endelig versjon av budsjettinnspill er vedlagt referatet 

 

IR-sak 13/21: Mandat for utdanning og programstyret 

Instituttleder presenterte forslag til mandat for utdanningsleder, programstyre og faggrupper. Rådet 

ga følgende innspill til forslagene til mandater:  

• Hva menes med begrepene faggrupper og undervisningsgrupper, holder det eventuelt bruke 

kun ett av disse i mandatene? 

• Det bør avklares hvorvidt gruppelederperiode skal følge programstyreperiode, eller om 

gruppene selv kan utpeke leder uavhengig av periode. 

• Det må være tydelig hvem som fordeler undervisning/pliktarbeid for stipendiater, eventuelt 

avklares om det faller utenfor rammene av disse dokumentene. 

• Det ble kommentert at digitalisering ikke er nevnt i mandatene, men er i seg selv et 

overordnet mål, og et viktig virkemiddel for videreutvikling av undervisning og eksamen. 

• Enkelte momenter går igjen i mandat for utdanningsleder og programstyreleder, og det kan 

vurderes å slå sammen noen av disse. 

 

Vedtak: Instituttrådet vedtar at nåværende mandat gjelder for utdanningsleder, 

programstyret og faggrupper, fra den ny oppstartingsperiode for programstyret 1. august 

2021.  

 

IR-sak 14/21: Eventuelt 

• Sak fra C. Schlichtkrull and. Bemanningsplan: instituttet har sendt inn bemanningsplan med 

informasjon om kommende avganger og tilsettinger for 2021-2025. Det ble etterlyst mer 

informasjon og dialog om instituttets innspill og hvilke ønsker og vurderinger som ligger til 

grunn for planen.  

 

Innsendt bemanningsplan er vedlagt referatet 

 

 

 

 


